

---

## **В Кемеровской области местный житель признан виновным в убийстве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему Сергею Петрушину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в январе 2013 года в городе Кемерово Петрушин в ходе конфликта нанес ножевое ранение 23-летнему знакомому и скрылся с места преступления. От полученных телесных повреждений мужчина умер. Через некоторое время в результате следственных действий и оперативных мероприятий обвиняемый был задержан. Он пояснил, что причиной ссоры стало то, что его другу потерпевший отказывался вернуть денежный долг. Приговором суда Петрушину назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

*04 Марта 2013*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834590>